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①ホームページ ：国土交通省滋賀国道事務所、滋賀県、6市町（彦根市、東近江市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町）のホームページ
で意見聴取を実施。

②広報誌 ：彦根市、東近江市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町の広報誌に掲載。
③ポスター ：滋賀国道事務所および周辺9市町の公共施設や道の駅などにポスターを掲示。

※9市町：彦根市、東近江市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町、米原市、近江八幡市、竜王町
④横断幕 ：国道8号宮荘付近の歩道橋1箇所両面に合計2枚設置。
⑤留置きアンケート：周辺9市町（上記同様）の市役所、町役場、道の駅で留置きアンケートを実施。

①ホームページ
■滋賀国道事務所、滋賀県、周辺6市町

②広報誌 ③ポスター（Ａ１判） ⑤留置きアンケート

④横断幕

1

■意見聴取ホームページ

参考１．地域への情報提供（内容）

国道８号彦根～東近江の道路計画に関する
アンケート調査にご協力お願します。



回答者の地域区分

項目 回答数 割合
1 彦根市 1,057 18.8%
2 東近江市 1,065 18.9%
3 愛荘町 881 15.6%
4 豊郷町 701 12.4%
5 甲良町 731 13.0%
6 多賀町 1,109 19.7%
7 その他 56 1.0%
8 無回答 31 0.6%

合計 5,631 100.0%
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○「地域の意見聴取」の全回答数は5,631人で「郵送配布」5,290人、「Ｗｅｂ」161人、「留置き」180人が回答。

〇周辺の各市町よりほぼ同一の割合で回答を得られた。

※四捨五入の関係で構成比の合計が100％にならない場合がある。

【回答数とその割合】

【居住地（無作為抽出による配布）】

総回答数
5,290人

【居住地（Ｗｅｂ）】 【居住地（留置き）】

総回答数
180人

総回答数
161人

総回答数
5,631人

【居住地】

参考２．意見聴取の結果 住民等への調査票（地域区分・属性）
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○意見聴取は男性が約8割と高く、女性の割合が低い傾向。年齢は50歳以上が7割以上を占める。

○統計データと比較すると、本取得データは性別では男性、年齢では50歳以上のデータが多くなっている。

※四捨五入の関係で構成比の合計が100％にならない場合がある。

回答者の属性

性別

【参考】公表データ（国勢調査）

※彦根市、東近江市、愛荘町、豊郷町、
甲良町、多賀町で集計

出典：Ｈ27国勢調査

【性別】 【年齢】

総回答数
5,631人

※彦根市、東近江市、愛荘町、豊郷町、
甲良町、多賀町で集計

出典：Ｈ27国勢調査

総回答数
5,631人

年齢

42%

75%

参考３．意見聴取の結果 住民等への調査票（性別・年齢区分・属性）



国道8号彦根～東近江の主な利用目的 国道8号彦根～東近江の主な移動手段

国道8号彦根～東近江の利用頻度

69%
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○利用目的では、「仕事」「通勤・通学」「家事（買い物等）」が合計で約7割と半数以上を占める。

○移動手段では、「自動車利用」が約9割を占める。

○国道8号の利用頻度では、「ほとんど毎日」が約3割を占める。

※四捨五入の関係で構成比の合計が100％にならない場合がある。

【問2-1)】主な利用目的【単一回答】

総回答数
5,631人

【問2-2)】主な移動手段【単一回答】

総回答数
5,631人

【問2-3)】利用頻度【単一回答】

総回答数
5,631人

参考４．意見聴取の結果 住民等への調査票（利用目的・手段・頻度）


